



## **Кировские следователи рассказали о громких преступлениях (ГТРК Вятка)**

25 июля в России отмечается День сотрудника органов следствия. Этот профессиональный праздник был официально учрежден десять лет назад. Но история служба началась в далеком 1713 году. Указом Петра Первого был учрежден первый следственный орган России – следственная канцелярия гвардии майора Семеновского полка Михаила Ивановича Волконского. Триста лет спустя работа органов следствия не потеряла своей актуальности. О сегодняшнем дне службы и громких делах кировских следователей - в репортаже Артема Макарова.

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/Professiya-sledovatel/item/1813901>